

# 新版GMAT 增综合推理,取消论说文

6月5日,新版GMAT考试开考。新版GMAT考试取消了原有的“论说文”,增加“综合推理”部分,以测量考生辨识信息、解决问题以及判断的能力。GMAT考试辅导专家表示,与旧版GMAT考试相比,新版考试在数学、逻辑题等方面的难度有增加趋势。

## 新增综合推理,取消论说文

新版GMAT考试中增加了综合推理部分,考试时间为三十分,包括四种考题形式,二段式分析、多元推理、表格分析和图形解读。考生需要分辨不同类型的信息得出结论并解决问题。该部分取代了以前考试中两篇分析写文章中的一篇论说文(Issue)。

语文和数学部分的内容和分数保持不变。总体分数范围依然是200到800分。作文部分依然单独计分。全新的综合推理部分也单独计分。GMAT考试的总时间仍保持3小时30分不变。

对于新增综合推理部分,GMAT考试所有者——美国管理专业研究生入学考试委员会(GMAC)总裁和首席执行官Dave Wilson表示:“从一开始,GMAC的目标便是帮助管理学院出色地培养全球下一代商业领袖。信息时代要求人才具备一套新的技能,需要综合语文与数学能力,分析来自各种来源的不同类型的数据。GMAT考试的新增部分可以评估这些技能,这对于在课堂与商业世界中取得成功而言至关重要。”

但对于考生而言,GMAT考试的变革无疑对他们的综合能力提出了更高挑战。

## 写作难度降,整体难度未降

考生人数少、到场早是胡海潇参加首场新版GMAT考试的最直观感受。“以前两边教室都会有考生参加考试,现在一边的教室都没坐满,可能大家对新版GMAT还是有些畏惧情绪吧。另外,我发现考生早到的很多,到了之后就在那里等着,相互之间你问我一个问题,我问你一个问题,一下把气氛带紧张了,对取得好成绩不利,建议大家还是不要去太早。”

胡海潇觉得,取消了作文部分的论说文(Issue),意味着较困难的部分减少了。“Issue是作文

里面比较难的,需要我们建立观点,并且对观点进行写作,这需要非常充分的准备。因为论据,包括整体写作方式和风格都需要很长时间练习。而剩下的Argument是两篇文章里面比较简单的,只要我们对现有观点进行反驳,找到里面比较弱的问题进行论证、反驳就可以了,换句话说就是挑刺,挑刺这件事相对来说我们比较在行。”

新东方老师尹一沛也参加了6月5日的首场新版GMAT考试,但他认为“对中国考生而言,虽然取消了论说文,写作难度有所下降,但因为新增了综合推理,因此考试整体难度并没有下降。”尹一沛说,新增的综合推理给中国考生带来了几个难点:难点之一是,时间紧,“考试时在30分钟内要完成12道IR题,如果之前没有进行训练,做12道题有点紧”。难点之二是,如果此前没有复习过二元推理、数据题等内容,考试时会觉得很陌生。但尹一沛也表示,就首场考试而言,新增的综合推理部分的试题难度与官方指南给出的50道练习题相比,“难度略低。”

## 数学难度增、逻辑题高分不易拿

此外,尹一沛认为数学难度有变大趋势,也就是说现在想拿到满分不容易,“知识点虽然没有明显变化,但是其中的陷阱变多了,如果考生粗心就很难取得高分。”

他分析说,数学虽然是中国考生的强项,但容易出现的问题是缺乏足够重视,“不是数学基础好就能做对,它是新题型,考核学生对数据充分性的理解。”

除数学外,语文中的逻辑题部分难度也有增加的趋势。尹一沛提醒考生,如果想取得高分,要加强提炼文章逻辑的能力,“千万不要仅仅满足于市面上的复习材料,要想在逻辑部分得高分,必须要增加包括文学类、科普类等在内的一些背景阅读,以便在考试中遇到长句或很复杂的文章结构可以很快弄清。”

## 提醒

### 备考勿盲从“机经”

GMAT考试辅导专家也提醒说,千万不要把考试寄托在“机经”上,因为绝大多数考生很难完整回忆出考题,单纯想通过机经提高成绩并不现实。复习较好时再看一下机经,可能能起到锦上添花的作用,但在复习过程当中还是建议尽量按照此前制订的复习方案进行。

此外,考生也可以提前下载prep模考软件。prep是对GMAT考试官方指南的一个补充,它是一个全真模拟界面,能够让考生在电脑上模拟界面,熟悉按键和操作,对提前适应考试现场有帮助。

本版采写/新京报记者 缪晨霞



新版GMAT考试增加了综合推理题,对逻辑性的要求增大。

图/CFP

新东方  
XDF.CN

前途出国  
VISION OVERSEAS

东京城市圈  
面积2155平方公里  
我梦想面积的1/200

**前途出国**和你一起  
丈量梦想

咨询 · 规划 · 申请

留学来袭 一场高考后的海外升学盛宴

**2012新东方夏季**

**国际留学教育巡回展**

**7月1日** (周日)  
14:30

中关村皇冠假日酒店三层宴会厅  
**62605599** 敬请预约

■ 美加、英澳、欧亚近百余所世界名校现场招生咨询    ■ 新东方名师教你如何备战雅思、TOEFL、SAT考试

■ 国际教育专家权威解读最新留学趋势及优势专业选择    ■ 名校在读生分享“经历中国高考再成功走进美国名校”

惊喜好礼:  
入场即有机会抽取《俞敏洪作品精选集》、精美U盘、时尚水杯。现场签约即可享受留学服务费立减2000元人民币优惠

新东方前途出国咨询有限公司  
liuxue.xdf.cn

■ 中关村: 北京市海淀区海淀中街6号 新东方大厦6、7层 62605599  
■ 国贸: 北京市朝阳区东三环建外SOHO A座 2506室 59000326

66留学  
一起来留学  
寻找留学同龄人